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Číslo 5. 19. května “1971

"Chudúk manžel“ zahájil druhou polovinu.
Ve čtvrtém představení okresní divadelní přehlídky jeme uvítali v rodině účastníků
okresních přehlídek nováčka - divadelní soubor LSD Jednota : Trojanovic. Tento pil-
ný : agilní soubor ovšen dávno není novičken na ochotnické scéně. Soubor znají ne-
jen doma, ale i na mnohých místech okresu / Sirotek v Redhošti, Vej-arkel. Každá
z premiér ee“dočkala mnohonásobného reprinovúní. Chudákn-nanžele dnes hráli po osn—
náctóeo.o.
Velmi sympatickým ryeen tohoto souboru je. že si bere na sebe sousto, na které eteo
čí, nepouěůí se do věcí, které by byly nad jeho síly. Porota zvlúět hodnotí. že
když se soubor rozhodne pro uvedení oddechové hry, pak si vybere světovou klasic—
kou situační veselohru, která umožňuje využitím všech divadelních prostředků zís—
kat diváka & pobavit ho. 2 tohoto hlediska je možno výběr hry považovat na dobrý.
Režie se zhostila svého úkolu se zdarem. Hra měle dobrý spád. Od poněkud rozpači=
tého prvního jednání měla spravnou gradaci, nejlépe "vyšly" závěrečné noční scéa
nyo Využití tmy zde bylo tak věrohodné, že přirozeně působilo i upadnutí přes rem-
pu do hlediště„ Dobrým režijním nápadem bylo využití postav barona & baronky k ve-
selohernímu účinuo K plnější-u roaehrůní situací hlavně v 1. jeunúní by snad po-
mohlo uspořádání scény a její doplnění o nějaký scénický prvek / kašna, lavička
a pod„/ Pak by např. Zmotal nemuekl sedat na zem, ačkoliv ani tak nepůsobila scée
na špatně. Z inscenace je patrný růst souboru. Zdá se však, že soubor nyní dosáhl
určité úrovně a dál se bude dostavat jen vychová—li si dobrého vlastního režiséra.
Na představení zaujala vyrovnanost hereckých výkonů. Nebyly patrny zvláštní slabiny.
Přesto lze vyzvednout z ženských rolí Andělu, : mužských rolí barona, Klitandra
a Bandu. Zmotal je talentovaný herec, pohybově nadaný. Musí však zlepšit jevištní
řeč„ Všichni herci spolehlivě ovládali text, dobře jeden druhého doplňovali, byla
patrna radost ze hry. Herecké typy pro jednotlivé role byly dobře voleny /baroni
z Hlaupětíne, Anděla = Danda, Klaudýnka = Zmotal, švihácký Klitandr/.
Po celé představení byl patrný kontakt s hledištěm, publikum se bavilo a srdečně
reagovalo na situace hlavně v závěru hry.
Scéna byla stylově čistá, vkusná, všechno zde "hrálo".
Líčení velmi dobré. snad nejlepší dosud na přehlídce. Herci hráli v dobových kosa
týmech velmi hezkých a působivých parukách.
Na závěr chceme poděkovat nováčkovi okresní divadelní přehlídky z Trojanovic za
hezké představení a vyslovit přesvědčení, že se s ním na příští přehlídce opět set-
káme . .

Porota.
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